



根植于众 共育希望 中信银行积极践行普惠金融

升级打造“六专”服务团队

“感谢中信银行提供及时的资金扶持,帮我顺利渡过难关。”小微企业主张先生经营了一家科技公司,前段时间因为资金问题陷入发展困境。不过,在中信银行郑州高新区支行工作人员的帮助下,张先生化解了燃眉之急。

中信银行郑州郑汴路支行、高新区支行作为中信银行郑州分行小企业金融业务专营支行所配备的小企业团队,专职

为我省小微企业送去高效的金融服务。每一笔小微企业所需的贷款资金,背后都是专职客户经理的数次往返调查研究,更是中信银行郑州分行专业小微企业“六专”服务团队共同努力的结果。

2016年,中信银行郑州分行进一步升级小微企业金融服务体系,按照总行战略部署,结合区域特色,打造“专营机构、专有流程、

专业队伍、专属产品、专门体系、专项资源”为一体的“六专”经营体系,为我省小微企业提供全方位的高效金融服务。

作为一家国有控股的股份制商业银行,发展普惠金融是该行履行社会责任、回归经营本源、服务实体经济的职责所在,更是适应内外部环境变化,谋求长远发展的战略需要和主动而为。

2018年,中信银行郑州分行成立20年。普惠金融早已内化成为该行服务小微企业、助力中原经济明天的专注与热忱。一直以来,中信银行郑州分行凭借专业专注的服务精神,扎根小微企业、三农、创业创新、脱贫攻坚等领域,扶助客户汲取源源不断的成长动力,为实体经济发展提供积极支持。以服务实体经济、发展普惠金融为己任,聚焦核心风控措施,强化产品服务创新,在客户群体树立了良好的口碑,赢得了社会各界广泛赞誉。倪子 刘道翰

创新推出各类小微企业金融产品

为了更好地满足不同客户的需求,针对小微企业融资“短、频、快”及抵、质押资产较少带来的融资难问题,中信银行郑州分行创新推出了小微企业政府采购贷、小微企业银税贷、小微企业房产抵押授信、小微企业贷款线上“随借随还”、股权质押贷以及科技贷等适用于各类场景的小微企业金融产品。

例如,小微企业政府采购贷是在政府采购公开招标采购方式下,根据政府采购中标通知书或合同,该行以政府财政支付资金为主要还款来源为小微企业提供融资服务。授信金额最高1000万元,授信期限最长3年,有效期

内循环使用。小微企业银税贷则是中信银行郑州分行对于连续正常纳税的小微企业,在符合该行准入条件的前提下,重点以其一定期限内的纳税情况为依据分析企业经营情况,依此进行授信的业务。采用信用、保证担保的,授信金额最高200万元;附加抵、质押担保的,授信金额最高2000万元。

而在小微企业房产抵押授信产品中,抵押人以最高额抵押形式,将符合该行准入条件的房产抵押给中信银行郑州分行,该行予以借款企业一定金额的授信业务。授信期限最长10年,单笔贷款业务期限最长5年。一年以内,可采用分期还款、按月付息到

期还本、一次性还本付息、随借随还等多种还款方式。据了解,小微企业贷款线上“随借随还”业务是借款人在业务功能有效期和可用额度范围内,根据其资金运用计划通过网上银行等电子渠道,随时自助办理借款和还款,以满足其短期、快捷、便利融资需求的业务功能。

风正时济自当扬帆破浪,任重道远还需策马扬鞭,面临普惠金融发展的时代机遇,中信银行将继续以客户为中心,完善普惠金融产品服务体系,大幅提升普惠金融服务的覆盖率、可得性和满意度,唱响普惠金融服务的中信好声音。

中信银行发布《2018出国留学蓝皮书》 升级八项服务 打造出国金融标杆



二三线城市逐渐成为留学市场重点

据此次发布的《2018出国留学蓝皮书》显示,2016年我国出国留学和留学归国人数均稳中有升,其中,2016年出国留学人数54.45万人,归国留学生总数43.25万人,占比达当年出国人数的80%,归国人数增速首次超过出国人数增速。

在留学目的地的选择来看,美国、英国、加拿大、澳大利亚仍是最受欢迎的留学国家。前往日本、新加坡、韩国等国家的留学也逐渐升温。

调研显示,当下出国留学呈现以下几点新趋势:一是近年来“小留学生”这个概念不断兴起,但从总体来看,此部分人群尚未形成一定规模。二是从学历层次来看,2016年我国出国留学人员

攻读本科以上学历占到了七成,其中本科生为30.56%、硕博研究生35.51%。预计未来本科就选择出国留学的趋势将继续深化。三是就留学生生源地的分布而言,除北上广深一线城市以外,二三线城市已逐渐成为留学市场的重点,且留学选择已开始呈现向四线城市渗透下沉的趋势。

中信银行郑州分行相关负责人表示,针对新时代下留学需求日趋多样化,中信银行已全面提升出国留学服务,推出上门签证、优先送签、学费直缴、外币薪金贷、海外安全保障、全球实习等八大升级服务,通过与优质资源跨界融合,打造线上+线下、金融+非金融的出国金融服务生态圈。

相关链接

中信出国金融能为留学家庭提供哪些服务?

目前,中信银行已推出签证类、跨境结算类、外汇类、外币理财类、融资类、资信证明类、全球资产配置等七大类出国金融产品。中信银行1998年获得美国使馆独家代理资格,成为国内唯一被美国大使馆指定授权办理“赴美代传递签证”、护照返还、代缴赴美签证申请费业务的商业银行。同时,

中信全球签服务可为客户办理全球近百个国家和地区的签证业务,覆盖英国、加拿大、澳大利亚、法国、德国、东南亚等70余个出国热点国家。中信银行在行业内创新推出包括大额外币定期存款、美元薪金宝、双币宝在内多种期限的外汇产品,为客户外币资产的保值增值提供了支持。

出国留学怎么选学校?究竟多大年龄出国比较好?当前留学市场有什么新趋势?5月19日,中信银行举办《2018出国留学蓝皮书》发布会,针对上述问题,相关专家学者予以深度解析。发布会上,该行同时宣布推出上门签证、优先送签、学费直缴、外币薪金贷、海外安全保障、全球实习等八大升级服务,全方位服务留学家庭。倪子 李赛

年度留学中介综合榜单前十名出炉

据中信银行郑州分行相关负责人介绍,中信银行自2015年首创国内第三方留学中介评价体系以来,持续跟踪市场动态,与国际知名调研机构合作,针对留学市场和留学中介进行调研,并已连续两年出版《出国留学蓝皮书》,为留学家庭做出正确的选择提供价值参考。

《2018出国留学蓝皮书》由中信银行出国金融专家团撰写,中信出版社出版,美国睿达

思管理咨询有限公司负责数据的采集、整理和调研,百度集团提供大数据支持。经过对10个国内城市及美英加澳等14个主流留学国家和地区5000余个样本的直访,对国内8家留学中介和心理专家、海外领事保护专家的深度访问,以及对数亿网民的百度搜索数据分析,做出科学、客观的评价,形成中介评价榜单。获得2017年度留学中介综合榜单前十名的出国留学中介机构是:新东方前途、金吉列、启德留学、澳际教育、新航道留学、天道留学、新通国际、艾迪国际、嘉华世达、津桥留学。

在发布会现场,中信银行总行零售银行部个人外汇处处长助理时慧表示,中信银行一直走在国内出国金融服务领域前列,20年来,已为2000多万留学、旅游、商务、移民及外籍人士提供优质的出国金融产品和服务,树立了“要出国,找中信”的良好市场口碑。